

## RADNA I ZAŠTITNA ODJEĆA

### GRUPA I – Zaštitna odjeća

#### 1. BLUZA LIETNA REFLEKTIRAJUĆA

**Bluza** je izrađena od fluorescentno narančastog materijala sa tamnosivom kombinacijom i sa našivenim reflektirajućim trakama sive boje širine 5 cm (po dvije na prednjici, leđima i rukavima). Prednja sredina se kopča brizganim patentnim plastičnim zatvaračem narančaste boje. Jakna ima dva donja džepa (jedan sa svake strane), kopčanje na pritisni gumb, krajevi otvora džepova su dodatno učvršćeni („zarigliani“ – protiv paranja), kao i gornji našiveni džepovi. Na prsnom dijelu su našivena dva džepa sa zatvaranjem na zatvarač, te preko sebe imaju lajsnicu (protiv prokišnjanja). Na desnom prsnom džepu je našiven džep za mobilni telefon, zatvaranje sa klapnom na čičak traku. Na dužini jakne je pojasnica sa našivenim letvicama za regulaciju opsega dužine jakne sa po dva utisna gumba, a na stražnjem dijelu pojasnica je proširena tako da su leđa jakne dulja u odnosu na prednjicu. Rukavi su izrađeni iz dva dijela spajani dvostrukim šavom (radi čvrstoće), a na dužini rukava je orukvica sa po dva utisna gumba za regulaciju opsega orukvice. Ovratnik je izrađen od tkanine sive boje. Od istog materijala je izrađena i letvica patentnog zatvarača na desnoj prednjici (koja služi protiv propuhivanja). U dijelu ispod pazuha su metalne rinčice (dvije ispod svakog rukava) za ozračivanje. Bluza se izrađuje iz osnovne tkanine i tamnosive (kontrasna) tkanine. Na lijevom gornjem džepu nalazi se oznaka Društva izrađena u tehnici vezenja koncem.

Bluza mora zadovoljiti zahtjeve iz Uredbe EU 2016/425 (Certifikat/Potvrda o pregledu tipa može biti po Direktivi 89/686/EEC), odnosno zahtjeve iz usklađene norme HRN EN ISO 20471:2013.

#### Materijal

	<b>VANJSKA TKANINA</b>
Sirovinski sastav	Pamuk 40-60%, poliester 40-60%
Površinska masa (g/m <sup>2</sup> )	230-260 g/m <sup>2</sup>
Pranje	Minimalno 35 pranja

#### 2. HLAČE LIETNE REFLEKTIRAJUĆE

Hlača klasičnog kroja izrađene od tkanine fluorescentno narančaste boje sa tamnosivom kombinacijom i sa po dvije reflektirajuće trake sive boje (minimalno širine 5 cm) na donjem dijelu nogavica (ispod koljena). Nogavice su u donjem dijelu izrađene od sive tkanine, kao i gornji dio – pojas širine minimalno 4 cm – kako bi se mogao na hlačama nositi radni remen širine 4 cm. Na bočnom dijelu lijeve nogavice u području bedra, našiven je jedan vrećasti džep sa poklopcem koji se kopča čičak trakom. Na stražnjem dijelu hlača su dva našivena džepa, okolo dvostruko prošiveni. Otvor desnog džepa se zatvara poklopcem sa čičak trakom. Ispod ovog džepa je našiven džep sa kosim otvorom od gornjeg džepa do bočnog šava hlača (ušiven u bočni šav hlača) – džep za metar. Hlače se zatvaraju patent zatvaračem i jednim gumbom na pojasnici. Na prednjem dijelu ispod pojasa su dva urezana džepa polukružnog otvora, dvostruko prošiveni (radi čvrstoće). Na podlistku desnog džepa, našiven je mali džep, čiji je otvor i bočni rub dvostruko prošiveni – za nošenje dokumenata u ljetnom periodu. *Na pojasnici je našiveno minimalno 5 držača za remen.* Ispod bočnih držača remena, prema stražnjoj sredini, može biti našivena letvica sa našivenom grubom stranom čičak trake za reguliranje opsega pojasa. Svi krajevi džepova, šlic i držači remena moraju biti dodatno učvršćeni – „zarigliani“ – protiv paranja.

Hlače moraju zadovoljiti zahtjeve iz Uredbe EU 2016/425 (Certifikat/Potvrda o pregledu tipa može biti po Direktivi 89/686/EEC), odnosno zahtjeve iz norme HRN EN ISO 20471:2013

#### Materijal

	<b>VANJSKA TKANINA</b>
Sirovinski sastav	Pamuk 40-60%, poliester 40-60%
Površinska masa (g/m <sup>2</sup> )	180-215 g/m <sup>2</sup>
Pranje	minimalno 35 pranja

### 3. ODIJELO KIŠNO - NARANČASTO

Kišno odijelo čine jakna s kapuljačom i hlače izrađeno u narančastoj boji visoke vidljivosti.

**Jakna** je klasičnog kroja, dužine koja prekriva bokove, s ravno stojećim ovratnikom i dva donja našivena džepa, koji se zatvaraju pomoću klapne i plastičnog patent gumba. Zatvaranje jakne osigurano je djeljivim plastičnim zatvaračem. Zatvarač je prekriven lajsnom koja se učvršćuje plastičnim patent gumbima. Na dužini jakne je ugrađena gumirana vezica sa plastičnim stoperom za regulaciju opsega dužine jakne. Na gornjoj lijevoj strani prsiju je smješten otisnut znak Društva (HRVATSKE AUTOCESTE).

U ravno stojeći ovratnik ugrađena je kapuljača. Otvor kroz koji se kapuljača izvlači zatvara se pomoću 3 plastična patent gumba. U rubu kapuljače se nalazi gumirana vezica i plastični stoperi za regulaciju opsega. Na završetku rukava jakne se nalazi našivena čičak traka radi regulacije opsega. Za ventilaciju na leđima su ugrađeni otvori.

Jakna ima na sebi reflektirajuću srebrnu traku širine 5 cm, na rukavima po dvije, te jednu vodoravnu u visini struka, te po lijevoj i desnoj strani okomitu po prsima i leđima, od trake u struku do vrha ramena. Svi šavovi moraju biti izrađeni tako da ne dolazi do propusnosti vode.

**Hlače** su klasičnog kroja, širih nogavica radi komocije. Na dužini nogavica s obje strane hlača, radi komotnijeg oblačenja i skidanja, ugrađen je trokutasti umetak na kojem se nalazi plastični patent gumb radi regulacije opsega. Hlače u struku imaju tunel kroz koji prolazi gumirana vezica sa stoperom radi regulacije opsega struka. Na donjem dijelu nogavica, ispod koljena su dvije reflektirajuće trake širine 5 cm. Svi šavovi moraju biti izrađeni tako da ne dolazi do propusnosti vode.

Kišno odijelo mora zadovoljiti zahtjeve iz Uredbe EU 2016/425 (Certifikat/Potvrda o pregledu tipa može biti po Direktivi 89/686/EEC), odnosno zahtjeve iz slijedećih usklađenih normi:

HRN EN ISO 20471:2013

HRN EN 343:2008

Materijal

#### TKANINA

Sirovinski sastav	100% poliester sa poliuretanskim premazom
Površinska masa (g/m <sup>2</sup> )	160 - 180
Skupljanje, po dužini/širini	do 3 %

#### Izjava

Kojom prihvaćamo odredbe Tehničke specifikacije

U \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ 2020.

Ponuditelj:

\_\_\_\_\_  
(Žig i potpis ovlaštene osobe)